证券代码: 000850

## 证券简称: 华茂股份

公告编号: 2018-040

## 安徽华茂纺织股份有限公司 关于开展质押式回购证券交易的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

安徽华茂纺织股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")董事会于 2018年 12月 14日召开了七届十次董事会会议,公司全体董事以 9票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于公司开展股票质押融资的议案》,根据公司实际资金需求和经营情况,利用公司目前持有的部分可供出售金融资产开展股票质押融资(包括但不限于股票质押式回购交易、约定购回式证券交易等方式),融资额度不超过 8亿元人民币。

## 一、股份质押基本情况

2018 年 12 月 26 日,公司将合法持有的国泰君安证券股份有限公司无限售流通股 3,800 万股质押给交通银行股份有限公司安庆分行(以下简称"交行安庆分行"),质押期限自股权质押登记生效之日(2018 年 12 月 27 日)起,期限三年。公司已于 2018 年 12 月 26 日在中国证券登记结算上海分公司办理了证券质押登记手续。本次质押获得融资额度 3.6 亿元,公司将根据实际生产经营需要在上述期限内向交行安庆分行申请资金发放。

截至目前,公司持有国泰君安无限售流通股股票 87,625,600 股,占该公司注册资本 1.00%;其中 8,038 万股用于股票质押,占国泰君安总股本的 0.92%。

## 二、备查文件

- 1、《中国证券登记结算有限责任公司证券质押登记证明》;
- 2、《股票质押合同》。

特此公告

安徽华茂纺织股份有限公司 董 事 会 二〇一八年十二月二十八日

